
L E S  M A L GA c H E S  E T  L E S  VOYAG E S  à  l ’ é T R A N G E R

Personnes étant déja parties
au moins une fois à l’étranger

Personnes jamais parties
à l’ étranger

39%

33%

6% 5%

33% 15%

23% 19% 6%

38% 23%

87%13%

Les raisons de leurs voyages

Les principales raisons 

L’expérience du voyage

Les compagnies aériennes préférées

Les destinations qui font le plus rêver

Les destinations preférées

En famille, avec des amis, avec des collègues 
ou tout seul?

Les pourcentages des personnes souhaitant
partir à l’étranger si l’occasion se presentait

Tourisme               45%

A�aires                45%

      Autres (études, sport, etc.)                      8%

Manque de moyen �nancier   66%

Aucune raison de voyager
à l’étranger       19%

Ne parle pas de langue étrangère   6%

Pas le temps        5%

Autre (incompatible avec
le travail, à cause des enfants )    1%

Peur de l’avion        1%

Sont partis 
une seule fois

Sont partis
de 2 à 5 fois

Sont partis
 6 fois ou plus

39% 32%
Ont voyagé en famille Ont voyagé entre amis

26% 26%
Ont voyagé avec des collègues Ont voyagé tout seuls

10%

5%

Prêtes à partir 67%

Veulent rester 31%

Ne se prononcent pas  2%
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